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МЕТОДОЛОГІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ

 Метод дослідження – анкетування шляхом самозаповнення опитувального листа респондентами за допомогою 

сервісу Google forms.

 Період опитування – листопад-грудень 2021 року

 Кількість опитаних – 393 респондента



ПРО ЯКІ ЗІ СКЛАДОВИХ ПОЛІТИКИ КПІ ІМ. ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО В 
ДОТРИМАННІ ПРИНЦИПІВ ТА ПРАВИЛ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ

ВАМ ВІДОМО? 

98.2

99.2

95.7

30.5

62.2

35.3

91.3

1.8

0.8

4.3

69.5

37.8

64.7

8.7

Всезагальне ознайомлення з принципами та положеннями 
«Кодексу честі»

Перевірка академічних текстів здобувачів освіти (курсових, 
дипломних, магістерських, PhD дисертацій тощо) на плагіат

Перевірка академічних текстів науково-педагогічних працівників 
(докторських дисертації, монографії, підручники тощо) на плагіат

Впровадження в університеті модулю «Основи академічного 
письма» в рамках дисципліни «Українська мова»

Впровадження в університеті курсу підвищення кваліфікації НПП 
за темою «Академічна доброчесність»

Впровадження вибіркової дисципліни “Академічна 
доброчесність”

Розміщення академічних текстів у відкритому доступі в 
електронному архіві наукових та освітніх матеріалів (ElAKPI)

Відомо Не відомо



ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ ДОЦІЛЬНОЮ ПЕРЕВІРКУ НА ПЛАГІАТ….

87.1

94.0

12.9

6.0

студентських робіт

робіт науково-педагогічних працівників

Ні Так



ЧИ ОЗНАЙОМЛЕННІ ВИ ЗІ ЗМІСТОМ ПОЛОЖЕННЯ ПРО СИСТЕМУ 
ЗАПОБІГАННЯ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ КПІ ІМ. ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО? 

Так, повністю 
ознайомлений з його 

змістом
76%

Мені відомо про це 
Положення, але зйого 

змістом я ще не 
ознайомлений

19%

Не знаю про існування 
даного Положення

2%

Важко відповісти
3%



ПРОЯВИ НЕДОБРОСОВІСНОЇ ПОВЕДІНКИ ТА ЇХ 

ПОШИРЕННЯ



ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, НАСКІЛЬКИ ПОШИРЕНІ, НА ВАШУ ДУМКУ, СЕРЕД СТУДЕНТІВ, 

ЯКИМ ВИ ВИКЛАДАЄТЕ, НАСТУПНІ ПРОЯВИ ПОВЕДІНКИ?

2.3

27.4

34.0

4.2

27.3

3.7

54.2

44.3

49.6

55.9

9.2

43.0

20.8

13.1

2.6

8.6

Списування зі шпаргалок, смартфонів, 
планшетів

Придбання готових робіт (курсові, 
реферати, розрахункові)

Підробка, підтасування, фальсифікація 
даних в навчальних роботах

Плагіат у навчальних роботах

Дуже поширено Швидше поширено Швидше не поширено Взагалі не поширено



ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, НАСКІЛЬКИ ПОШИРЕНІ, НА ВАШУ ДУМКУ, СЕРЕД

ВИКЛАДАЧІВ УНІВЕРСИТЕТУ НАСТУПНІ ПРОЯВИ ПОВЕДІНКИ?

65.8

50.3

39.8

35.1

32.0

24.9

67.5

38.7

30.1

41.7

47.4

49.9

50.5

45.5

29.4

45.2

3.9

7.3

11.5

14.0

14.6

26.2

3.1

13.2

0.3

0.8

1.3

1.0

2.9

3.4

0.0

2.9

видання виконаної іншим автором роботи за свою без внесення в неї жодних змін

дослівне копіювання фрагментів тексту (від фрази до набору речень) без належного 
оформлення цитування

внесення незначних правок у скопійований матеріал (перефразування речень, зміна 
порядку слів у них тощо) та без належного оформлення цитування

представлення суміші власних і запозичених аргументів без належного цитування

парафраза – переказ своїми словами чужих думок, ідей або тексту

самоплагіат – оприлюднення (частково або повністю) власних раніше опублікованих 
наукових результатів як нових наукових результатів

підробка, підтасування, фальсифікація даних в академічних текстах, створених НПП 

компіляція – створення значного масиву тексту без поглибленого вивчення проблеми 
шляхом копіювання тексту із низки джерел без внесення в нього правок, з 

посиланням на авторів та «маскуванням»

Взагалі не поширені Швидше не поширені Швидше поширені Дуже поширені



ОЦІНКА ВІДПОВІДНОСТІ ТВЕРДЖЕНЬ ПОВЕДІНЦІ ВИКЛАДАЧІВ:

25.1

1.3

4.6

1.0

43.9

8.7

17.0

0.8

2.1

36.4

38.4

78.9

27.4

51.0

33.5

19.3

1.6

2.6

6.4

0.0

Я використовую той самий нaбip завдань тa 
екзаменаційних питань, що був минулого рoкy на 

цьому ж курсі

Я коригую програму курсу та підходи до 
викладання в залежності від студентських відгуків 

на курс

Я заохочую студентів самостійно пропонувати теми 
для письмових робіт/проектів

Я завжди пояснюю, щоб студенти мали чіткі i 
зрозумілі критерії оцінювання робіт

Важко сказати Скоріше відповідає Абсолютно відповідає Скоріше не відповідає Абсолютно не відповідає



ЯКИМ СПОСОБАМ ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ ВИ 

НАДАЄТЕ ПЕРЕВАГУ НА СВОЇХ ДИСЦИПЛІНАХ? 

60.8 59.2

27.7

59.5

Тестування Індивідуальна письмова 
робота

Індивідуальне проєктне  
завдання

Усне опитування



ЧИ ПОЯСНЮЄТЕ ВИ СТУДЕНТАМ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ?

93.9

35.3

3.1 0.3 2.6

Так, проговорюємо 
на початку курсу

Так, якщо просять 
пояснити

Ні, бо це прописано в 
силабусі

Ні, критерії не 
прописані в 
навчальній 

програмі/силабусі

Інше



ЧИ НАДАЄТЕ ВИ ВІДГУК НА РОБОТИ СТУДЕНТІВ (КОНТРОЛЬНІ, 

РЕФЕРАТИ, КУРСОВІ ТОЩО) ПІСЛЯ ОГОЛОШЕННЯ ОЦІНОК? 

30.7

45.5

9.7

9.5

1.3

3.3

Так, на кожну роботу

Так, на більшість

Так, але рідко

Ні, не надаю, - тільки, якщо просять

Важко відповісти

Інше



ХТО БЕРЕ УЧАСТЬ У ОБГОВОРЕННЯХ І ПРИЙНЯТТІ 

РІШЕНЬ ЩОДО ВНЕСЕННЯ ЗМІН В ОСВІТНІХ ПРОГРАМИ? 

25.3

35.8

74.0
76.5

34.8

45.1

13.7

3.9

13.7

1.0

Представники 
адміністрації

Декан 
факультету/інституту

Гарант освітньої 
програми

Викладачі Представники 
студентського 

самоврядування

Студенти Працедавці Стейкхолдери Важко відповісти Ніхто з перелічених



ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ОСВІТНІХ

ПРОГРАМ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОПИТУВАНЬ ЩОДО ЇХ

ЯКОСТІ? 

Так
62.0

Ні
12.1

Важко 
відповісти

25.8



ЯК САМЕ СТУДЕНТИ ОТРИМУЮТЬ СИЛАБУС ВАШОГО

КУРСУ? 

76.7

68.8

52.4

40.2

2.3

0.8

Студенти можуть завантажити його онлайн з сайту 
кафедри/факультету/інституту

Студенти можуть завантажити його онлайн з АІС 
“Електронний кампус”

Студенти можуть завантажити його онлайн з  
платформи дистанційного навчання “Сікорський”

Я розсилаю силабус на електронну пошту або 
через месенджери (групову/старості)

Через представників адміністрації 
(факультету/університету)

Важко відповісти



ВКАЖІТЬ, В ЯКИХ ВИПАДКАХ ВИ МОЖЕТЕ “ЗАПЛЮЩИТИ ОЧІ” 

НА НАЯВНІСТЬ ПЛАГІАТУ В СТУДЕНТСЬКИХ РОБОТАХ : 

50.4

45.5

6.7

3.1

2.8

2.3

2.1

1.3

6.7

Якщо обсяг плагіату був незначний

У жодному випадку

Якщо студент/ка не розуміє, що таке плагіат

Якщо студент/ка має  надмірне навчальне 
навантаження

Якщо студент/ка заявляє про надмірну складність 
завдання /не зміг (не змогла) його зрозуміти

Якщо студент/ка  не знав/ла про наслідки та санкції 
при виявленні плагіата

Якщо студент/ка має синдром відмінника і понад 
усе хотів/ла отримати високу оцінку

Якщо більшість студентів вдається до плагіату

Інше



ЧИ ДОВОДИЛОСЯ ВАМ БРАТИ УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ, НА ЯКИХ РОЗ’ЯСНЮВАЛИ

ВИКЛАДАЧАМ НОРМИ ЗАКОНОДАВСТВА, РЕКОМЕНДАЦІЙ МОН, ПОЛІТИКИ

ЗАКЛАДУ ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В НАВЧАЛЬНОМУ

ПРОЦЕСІ?

Так
60.9

Ні
29.3

Важко 
сказати

9.8



ЯКИМ ЧИНОМ ВИ НАДАЄТЕ СТУДЕНТАМ МОЖЛИВІСТЬ

КОМПЕНСУВАТИ НИЗЬКИЙ БАЛ ДОДАТКОВИМИ

ЗАВДАННЯМИ?

59.6

36.5

8.7

8.2

Надаю таку можливість, це передбачено силабусом

Надаю у виключних випадках додаткові 
можливості, навіть якщо вони не передбачені 

силабусом

Не надаю такої можливості, це не передбачено 
силабусом

Важко відповісти



ЯК ЗАГАЛОМ ВИ ОЦІНЮЄТЕ ВЛАСНУ ТРУДОВУ

ЗАВАНТАЖЕНІСТЬ?

41.4

1

57.5

Моя завантаженість є оптимальною Я відчуваю, що маю можливість 
виконувати більший обсяг робіт

Я відчуваю, що перевантажений/-а 
обсягом виконуваної роботи



ЯКЩО СТУДЕНТ/-КА СКОПІЮВАВ/-ЛА ОДНЕ РЕЧЕННЯ З ІНШОГО

ДЖЕРЕЛА ТА ВИКОРИСТАВ/-ЛА У СВОЇЙ РОБОТІ, ЗА ЯКИХ УМОВ 

ВИ НЕ ВВАЖАТИМЕТЕ ЦЕ ПЛАГІАТОМ? 

72.6

32.3

24.4

5.6

Якщо це речення взято в лапки та є згадка 
автора та сторінки праці-джерела

Не вважатиму одне речення достатнім 
приводом для фіксування плагіату

Якщо це речення взято з іншoï власної i 
роботи, навіть якщо немає посилання

Якщо частина тексту змінена, навіть якщо 
немає посилання



ЯКЩО СТУДЕНТ/-КА СКОПІЮВАВ/-ЛА ОДНЕ РЕЧЕННЯ З ІНШОГО

ДЖЕРЕЛА ТА ВИКОРИСТАВ/-ЛА У СВОЇЙ РОБОТІ, ЗА ЯКИХ УМОВ, 

НА ВАШУ ДУМКУ, НЕ ПОТРІБНО СТАВИТИ ПОСИЛАННЯ?

71.0

23.7 20.3 15.4 10.0

Якщо це речення є 
загальноприйнятою 

інформацією

В жодному із зазначених 
випадків

Якщо це речення взято з 
іншої власної роботи

Якщо це речення взято з 
загальнодоступного 

джерела, наприклад, з 
Вікіпедії

Якщо це речення взято з 
особистого дозволу автора



ВКАЖІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, НАСКІЛЬКИ НАВЕДЕНІ ТВЕРДЖЕННЯ

ВІДПОВІДАЮТЬ ЧИ НЕ ВІДПОВІДАЮТЬ ВАШОМУ ДОСВІДУ? 

47.6

55.5

39.9

35.1

20.4

37.5

39.1

32.1

43.6

32.7

5.1

3.1

12.2

7.2

20.6

7.2

2.1

11.7

9.5

19.8

2.6

0.3

4.1

4.6

6.4

У нашому університеті діють механізми протидії 
академічній недоброчесності

Я розумію свою роль та функції у механізмах 
протидії академічній недоброчесності

Я знаю куди повідомляти, якщо вважаю, що 
студент порушив правила академічній 

недоброчесності

Я знаю які санкції накладати на студентів, якщо 
вони порушили правила академічної 

доброчесності

Уci викладачі університету дотримуються єдиної 
процедури, якщо виявили порушення академічної 

доброчесності

Абсолютно відповідає Скоріше відповідає Важко сказати Скоріше не відповідає Абсолютно не відповідає



ЯКІ ЗАХОДИ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ АКАДЕМІЧНОМУ

ПЛАГІАТУ ВВАЖАЄТЕ НАЙДІЄВІШИМИ?

63.6

61.8

56.1

45.5

32.6

21.7

19.1

8.8

Перевірка академічних текстів на наявність ознак плагіату

Інформування здобувачів вищої освіти та працівників про необхідність 
дотримання норм академічної етики та підвищення відповідальності за 

дотримання правил цитування та посилання

Формування навчальних завдань, що сприяють застосування творчого 
підходу до їх виконання

Повідомлення здобувачів освіти про рекомендації щодо належного 
оформлення посилань на використані джерела

Організація заходів з популяризації основ інформаційної культури та 
академічної доброчесності

Розміщення академічних тексті у ElaKPI у відкритому доступі

Викладання дисципліни з основ академічного письма та доброчесності

Розміщення робіт студентів у файловому сховищі



ЯК ЧАСТО ВИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ ПЛАГІАТУ У СТУДЕНТСЬКИХ РОБОТАХ? 

50.9

20.1

17.8

13.6

Час від часу, коли маю підозру 
щодо наявності плагіату

Інше

Використовую завжди для всіх 
студентських письмових робіт

Жодного разу не було потреби 
– ніколи не було підозри на 

плагіат



ЯК САМЕ НА ВАШІЙ КАФЕДРІ ОРГАНІЗОВАНА ЕКСПЕРТИЗА

СТУДЕНТСЬКИХ РОБІТ НА НАЯВНІСТЬ ПЛАГІАТУ?

3.9

46.3

32

10.8

6.9

3.6

43.7

40.8

5.9

6

Експертиза здійснюється науковим керівником та враховує виключно 
формальні показники  звіту подібності перевірки студентських робіт за 

допомогою спеціалізованого програмного забезпечення

Експертиза здійснюється відповідальною особою на кафедрі та враховує 
виключно формальні показники  звіту подібності перевірки студентських 

робіт за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення

Експертиза здійснюється науковими керівниками/викладачами з 
подальшим аналізом виявлених текстових збігів за допомогою 

спеціалізованого програмного забезпечення

Важко відповісти

Інший спосіб

2020 2021



36.1

1.7

17.4

28.4

76.3

62.0

63.9

98.3

82.6

71.6

23.7

38.0

курсові роботи

кваліфікаційні роботи (бакалаврські дипломні роботи, магістерські 
дисертації)

статті

тези виступів на конференціях

РГР, звіти з лабораторних робіт

реферати

ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, ЧИ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ НА 

ВАШІЙ КАФЕДРІ ТАКІ ВИДИ СТУДЕНТСЬКИХ РОБІТ НА 

НАЯВНІСТЬ ПЛАГІАТУ…  

Ні Так



ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, ЯКІ ІНСТРУМЕНТИ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ

ДЛЯ ПЕРЕВІРКИ СТУДЕНТСЬКИХ РОБІТ НА НАЯВНІСТЬ ПЛАГІАТУ

НА ВАШІЙ КАФЕДРІ? 

0.8

73.0

14.4

6.3
2.63.5

53.1

25

14.2

4.2

Перевірка не здійснюється За допомогою 
спеціалізованого 

програмного забезпечення

За допомогою 
спеціалізованих Інтернет-

сайтів

За допомогою пошукових 
систем, наприклад,  Google 

або інших

Інше

2021

2020



ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, ЧОМУ САМЕ ВИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ ЦЕ

ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ? 

51.9

39.6

29.8

10.5 10.2
4.6

Централізоване 
рішення в 

університеті

Через наявність 
можливості 

безкоштовного 
доступу

Через зручність у 
користуванні

Через наявність 
можливості 
перевірки 

українською мовою

Це ПЗ найкраще 
знаходить плагіат

Це ПЗ має додаткові 
сервіси 



В РАЗІ, ЯКЩО ВИ КОРИСТУЄТЕСЬ СПЕЦІАЛІЗОВАНИМ ПРОГРАМНИМ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ, ЗАЗНАЧТЕ, БУДЬ ЛАСКА, НА ЯКИМ УМОВАХ ВОНО

ОТРИМАНО ТА ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ?

56.5

39.6

13.8

6.4

4.6

1.8

1.1

2.5

6.0

Користуюсь ліцензійним програмним забезпеченням, отриманим від Бібліотеки КПІ ім. 
Ігоря Сікорського

Користуюсь безкоштовним програмним забезпеченням

Користуюсь пробною (тестовою або з обмеженим терміном користування) версією 
програмного забезпечення

Користуюся програмним забезпеченням, придбаним за власні кошти

Користуюсь спеціально придбаним для підрозділу ліцензійним програмним 
забезпеченням

Користуюсь власним розробленим програмним забезпеченням

Користуюсь ліцензійним програмним забезпеченням, отриманим від спонсорів

Не користуюсь

Інше



НА ЯКІ БАЗИ ДАНИХ ЗАЗВИЧАЙ ЗОРІЄНТОВАНА ПЕРЕВІРКА 

СТУДЕНТСЬКИХ РОБІТ НА НАЯВНІСТЬ ПЛАГІАТУ?  

16.7

33.6
28.9

41.7

0.9
9.4 8.0

11.8

82.5

57.0
63.1

46.5

Порівняння з відкритими 
джерелами мережі Інтернет

Порівняння з внутрішньою базою в 
спеціалізованому програмному 

забезпеченні, яке 
використовується кафедрою

Порівняння з базою студентських 
робіт Вашого підрозділу за минулі 

роки

Порівняння з базами студентських 
робіт інших підрозділів 

університету

Важко відповісти

Ні

Так



8.5

23.0

13.1

15.1

25.5

54.8

63.2

48.5

41.2

51.6

31.4

11.5

31.7

31.4

17.8

5.3

2.3

6.7

12.3

5.0

Курсові роботи

Кваліфікаційні роботи

РГР

Лабораторні роботи

Творчі письмові роботи

На Вашу думку, наскільки поширеними є серед студентських письмових робіт 
випадки плагіату? 

Взагалі не поширені Швидше не поширені Швидше поширені Дуже поширені



ЧИ ТРАПЛЯЛИСЬ ПРОТЯГОМ ОСТАННЬОГО НАВЧАЛЬНОГО 

РОКУ ТАКІ ВИПАДКИ… 

23.3
33.9

11.7

61.9
55.9

47.4

14.7 10.2

40.9

студенти здавали роботи, виконані 
попереднім курсом

студенти різних груп здавали 
ідентичні роботи

студенти здавали роботи, 
замовлені у сторонніх виконавців

Так Ні Важко відповісти



ЧИ ПОВІДОМЛЯЄТЕ ВИ КЕРІВНИЦТВУ КАФЕДРИ АБО 

ФАКУЛЬТЕТУ ПРО ВИПАДКИ ВИЯВЛЕННЯ ПЛАГІАТУ?

Так
43.4

В окремих 
випадках

38.9

Ні
7.1

Важко відповісти
10.6



ЩО ВИ РОБИТЕ, ЯКЩО ВВАЖАЄТЕ, ЩО СТУДЕНТ/-КА 

ПОРУШИВ/-ЛА ПРАВИЛА АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

НА ЕКЗАМЕНІ AБO В ПИСЬМОВІЙ РОБОТІ? 

61.5

32.7

19.1

16.5

1.8

0.3

Не зараховую роботу

Знижую оцінку

Я повідомляю про випадок відповідальну особу або комісію, 
сам не ухвалюю ніяких рішень щодо порушника

У мене відсутній такий досвід

Я не знаю, що робити

Нічого



ОБЕРІТЬ ІЗ ЗАПРОПОНОВАНИХ ТВЕРДЖЕНЬ ТЕ, ЯКЕ НАЙТОЧНІШЕ ОПИСУЄ
ВАШІ ДІЇ У ВИПАДКУ ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ АКАДЕМІЧНОЇ
ДОБРОЧЕСНОСТІ: 

Я дотримуюсь 
процедур, які діють 

внашому закладі
78%

Я не дотримуюсь 
пpoцeдyp, бо 
вонизанадто 

забюрократизовані
4%

У нас немає чітких 
процедур, тому ячиню 

на власний розсуд
18%



ЯКІ САНКЦІЇ ЩОДО СТУДЕНТІВ ПРАКТИКУЮТЬСЯ СЕРЕД 

ВИКЛАДАЧІВ ВАШОГО ПІДРОЗДІЛУ У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ І 

ДОВЕДЕННЯ ПЛАГІАТУ? 84.3

28.1 28.1

12.1
3.7

Незарахування 
роботи

Надання додаткових 
завдань

Недопущення до 
складання 

іспиту/заліку

Публічне 
осоромлення, 
виховна бесіда

Жодних санкцій



ЧИ РОЗМІЩУЮТЬСЯ ВАШОЮ КАФЕДРОЮ СТУДЕНТСЬКІ РОБОТИ У 
ВІДКРИТИЙ ДОСТУП?

13.5

28

58.5

Ні Так. На сайті підрозділу Так. В ELAKPI – Електронному 
архівінаукових та освітніх матеріалів 

КПІ ім.Ігоря Сікорського



ЗАЗНАЧТЕ, ЯКІ САМЕ ВИДИ СТУДЕНТСЬКИХ РОБІТ ВИ ВИКЛАДАЄТЕ
У ВІДКРИТИЙ ДОСТУП:

16.1
9.3

77.7

2.5 2.2
7.1

Не викладаємо 
роботи у відкритий 

доступ

Курсові роботи Кваліфікаційні 
дипломні роботи

реферати тези Інше



ЧИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ ВИ ДЛЯ ПЕРЕВІРКИ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ
ЗАВДАННЯ, ЩО СТИМУЛЮЮТЬ ТВОРЧИЙ ПІДХІД ДО ЙОГО

ВИКОНАННЯ? 

Так
74%

Ні 
5%

Важко відповісти
21%


